

# NO TEDA!!!

Pondělí, 03. července 2023

Už jsou zase tady. Ruští - gaunerští. Ruští - mafiáni. Proč se vrací do Česka? Co chtějí, co tu dělají? Bude to zase jako v devadesátkách? Vážilka na Ukrajině zřádně zpěsobem ovlivnila bezpečnost v České republice. To u nás - centrála proti organizovanému zločinu (NCOZ) ve své zveřejněné zprávě. Podle nás se s válečnými pátmesouvají na západ i zločinci. Jo a oficiálně je tu Rusů tak kolem 45 tisíc, ovšem opravdu jich tu je nejspíše mnohem více.

Když se ruská mafie, obecně - tím jde o všechny gangy z bývalého Sovětského svazu, ať už to jsou Rusové, Ukrajinci, nebo u nás velmi aktivní - Gruzínci a Arméni. Zkrátka jsou to lidé, kteří jsou z bývalého Sovětského svazu, a vždy se pro nás označují ruská mafie.

Změny přišly hlavně v oblasti postsovětských kriminálních struktur a rodinných páťslužin - kriminálních autorit. To znamená, že se podle policistů vrátili do Česka ruskojazyční gangy, kteří v zemi působily především v divokých 90. letech.

Jejich páťesun do republiky má - že vyostří v posílené - trvalé - páťtomnosti tím, co kriminálních struktur na našem území, a to i v období - po páťpadném ukončení - válečného konfliktu.

Bohužel, toto riziko zvyšuje, že gangy jsou dobře organizované a jsou schopny se na poli kriminálních činností v nové zemi prosadit. Letos přitom lze očekávat, že bude usazováno nově - páťadových - a v - páťpostavených - kriminálních struktur z postsovětských zemí v Česku pokračovat.

Dokud to ale tady nebude jako v Mexiku, bude to třeba, kteří budou politici dělat podceňovat.

Neplatí to jen pro Českou republiku, ale i zavedení - demokracie. Mnohem - astěji i ve své - politici operují - hrozbou terorismu, kteří - má - i proto, že s teroristy se málokdy zaplete.

Jenže s organizovaným zločinem je riziko, že se si zadáte, aniž to zpočátku tu - mnohem větší.

Ministr vnitra Rakušan - , že ten problém rozhodně nepodceňuje. Ale, jak se - , co o - , to srdce nebolí - a problém tady zatím nevyhází ve viditelné - . Takže politici mají - k - spousta jiných - i nepřítelů, a tohle budou - ať ve chvíli, kdy je to skutečně záležitost.

nových kauz a zahájila 67 státních, ve kterých obvinila 246 lidí a 34 firem. Zajistila také majetek za 2,8 miliardy. Mezi ty nejznámější patří padělání kauza ve stejné věci zakázek pražského dopravního podniku známý pod názvem Dozimetr a případ údajného korupčního jednání před soudem v souvislosti s privatizací bytových domů v Brně. zdroj: internet

Co vy na to, kamarádi?

d@niela